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A kirgiz
A kirgiz sátrak, a kirgiz sátrak,
Laknak alattuk a vadszívű bátrak.
Mind kérges erős bőr, ércveretű —
S utált a betű neki, mint a tetű.
Mind hős, aki kirgiz s hangja szilaj:
—  Mi fenének a b é k e C s a t á r a ,  ihaj! 
Üsd, nem apád, te duhaj!

Ihaj-tyuhaj!

A kirgiz sátrak, a kirgiz sátrak, 
Tisztelnek alattuk egy sejket a bátrak. 
Sejk az, aki köztük legzsebesebb, 
Legvérdühösebb s legészkevesebb.
Kirgiz kapitánynak a szíve szilaj:
—  Mi fenének a béke? . . .  Csatára, ihaj! 
Üsd, nem apád, te duhaj!

> Ihaj-tyuhaj!

A kirgiz sátrak, a kirgiz sátrak,
Nem tudnak alattuk a honrul a bátrak, —  
Mert, vakapád, fütyül arra nomád,
Ha emitt lelegelt, hát elmegy odább, 
Felgyújtja a pusztát, kedve szilaj:
—  Mi fenének a béke ? . . .  Csatára, ihaj! 
Üsd, nem apád, te duhaj!

Ihaj-tyuhaj!

sátrak
A kirgiz sátrak, a kirgiz sátrak, —
Azt nézik a bátrak, hogy ki mit árthat. 
Nincs gondjuk a rongy munkára nekik, 
Megvetik azt és nem szeretik.
Fő elemük a szilaj hadi za j:
—  Mi fenének a b é k e ? ...  Csatára, ihaj! 
Üsd, nem apád, te duhaj!

Ihaj-tyuhaj!

A kirgiz sátrak, a kirgiz sátrak,
Ádázul üvöltnek alattuk a bátrak.
Csak az a baj, hogy Ázsia messze 
S Európa felé már más a koreszme.
Itt bűn az örök harc s rút, ki szilaj,
Itt béke a módi —  s csatába, ihaj, 
Vesztedre robogsz, te duhaj!

Ihaj-tyuhaj!

A kirgiz sátrak, a kirgiz sátrak,
Addig fenekednek alattuk a bátrak, 
Mígnem beleun a türelme Nyugatnak:
—  E harci ebek még meddig ugatnak ? 
Vessz el kara-kirgiz, céda, szilaj!
Mi fenének e vad faj ? . . .  Rajta, ihaj! 
Leverünk, te duhaj!

Ihaj-tyuhaj!

A H áz orvosa
Valószínűleg nem sokan tudják, hogy a képviselő­

háznak állandó orvosa van, aki állítólag segíteni tud 
a bajba került honatyákon: Ez rendjén volna, de az 
már nem helyes, hogt a Ház orvosa nem tájékoztatja 
az aggódó országot a I onatyák egészségi állapotáról. 
Pedig most is vannak köztük betegek. Mi ezennel 
pótoljuk a mulasztást és felsoroljuk teljes szakszerű­
séggel, hogy kik betegek ezidőszerint és mi az ő 
betegségük.

Baross Ján o s: Kossuth-párti kilépési tehetetlenség 
(impotencia dissidentica), Polónyi Géza: önmegbocsá- 
tási mandulagyuladás (auto-pardonsilitis), Justh Gyula: 
fokos- (48°) láz (febris bacurgázsica), Kossuth Ferenc: 
aggkori bágyadtság (mattrophia senilis) és örökségi 
öntudat-túltengés (herbertitis chronica hypertrophica), 
Andrássy Gyula gróf: elkocsonyásodási inger (furor 
aspieicus), Batthyány Tivadar gróf: technikai vezet- 
hetnémség (kondoktor rerum technicarum) és szakáll- 
túltengés (hypertrophia barbarossa rippvanwinke- 
lica), Apponyi Albert gróf: taps-kapinger (furor 
applausicus et vivaticus), Jnriga Nándor: időnkénti 
fel- és eltűnési viszketeg (martiritis et váezitis 
chronica).

Szám ozott ü gyvéd ek
— Nagyon helyes! Meg kell számozni az ügy­

védeket. De nemcsak a hasonló nevűeket, hanem 
valamennyit.

— Aztán mért, Szúnyog á r?
— Mert akkor abban a minutumban meggyó­

gyulna a magyar közélet.
— Ezt igazán nem értem.
— Ugyebár, most tele van a parlament, a sajtó 

ügyvédek nevével. Csak ágy nyüzsög a sok reklám­
fiskális. De ha majd azt Írják a lapok, hogy a véderó- 
javaslatokhoz az 1273. számú ügyvéd szólalt föl, vagy 
iiogy a vádlottat a 29.34Ö. szánni ügyvéd védóbeszéde 
után ítélték életfogytig tartó fegy házra. egyszerre vé^e 
lesz a nagy versengésnek. No de most rohanok.

— Hova, hova. Szúnyog ár!
— Megyek a fiskálishoz, hogy el ne hordja az 

a cudar a lefoglalt bútoraimat.
------------©■-----------

E szm ék
— Sokszor hallom a mondást, hogy minden ma­

gyar politikus megérti egymást, ha egy kicsit tisztázzák 
az eszméket. Hát hol van most ez a nagy megértés?

— Hát hol vannak most az eszmék ?
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K lerik á lisok

— Azoktól az istentelen neológoktól jövök. Most már csak fótisztelendó úrban van bizodalmám.
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A BORSSZEM JANKÓ GALÉRIÁJA
IL NOVELLISTÁK 

15.

Ez a nem épp barátságos idegen egy Színi Gyula 
nevű úrnak az ábrázata, a Major Henrik szellemesen 
torzító tükrében. Nem e kép láttára jut először eszembe, 
hogy voltaképp mi közöm van nekem ahhoz a bőrhöz, 
amelyet egy életen át végig kell cipelnem ? Bizonyos 
kötelezettségeim kétségtelenül fennállnak vele szemben. 
Ha éhes, enni adok neki, ha szomjas, megitatom. De 
néha szeszélyei, túlságos követelései, nagyzoló hóbortjai 
vannak és akkor szigorúan rendre intem.

Nagyon örülök, hogy végre alkalmam van rá, 
hogy egyszer a nyilvánosság előtt is leszámolhatok 
vele. Nemcsak Majornak, hanem nekem is jogomban 
van, hogy kicsúfoljam. Naponkint érintkezem vele, 
mindenhová elkísér, a legalkalmatlanabb és lerázhatat-- 
lanabb társ a világon.

Én egy kis spanyol faluban, levegővárban szeret­
nék lakni, mannát reggelizni, nektárt ebédelni, szomjú­
ságomat Hüpokréne forrásából oltani és pegazusi ménen 
kilovagolni, elcsatangolni. Ő ellenben elég szemtelenül 
csak olyan ételekhez és italokhoz ragaszkodik, amelyek

föltétlenül pénzbe kerülnek. Ő mindenáron a körúton 
akar lakni, kerüljön bármibe. Pegazusról nem is lehet 
vele beszélni, még a villamos is derogál neki, sőt a 
bérkocsit is megveti, amióta autó van a világon.

A szerelmi életéről nem is merek sokat beszélni. 
Én meglehetősen csapodár természetű vagyok, idő és 
ország határát nem tekintem, hol az ó-korban feled­
kezem meg egy régen élt szépségnél, hol egy néger 
leányra gondolok, aki a Kongó vizében meriti meg 
korsaját, hol egy rokokó nő keres föl álmomban, vagy 
egy biedermeier-nő kacérkodik a képzeletemmel. Ő 
ellenben ? Neki elvei vannak, drága kis elvei, elfogult­
ságai, végeredményben pedig gyáva mint a leggyávább 
nyárspolgár.

Én lázas, wharcias, felforgató, forradalmi termé­
szetű vagyok. 0  ellenben a díván szemszögéből nézi 
a világot és folyton a gyomor jogát hangoztatja, ami 
alatt mindig a saját gyomrát érti.

Nekem nagyralátó, merész terveim, céljaim van­
nak és igazolásomat a jövőtől várom, amelynek egy­
két százév se ide — se oda. Ő ellenben kineveti a rajon­
gásomat és azzal csúfol, hogy eddig még mindenki 
éhen halt, aki abban bizott, hogy valamikor a jövő 
számára majd kiássa egy ̂ szorgalmas könyvmoly és 
igazságot fog neki szolgáltatni.

Én nem ismerek tekintélyt a világon. Ő ellenben 
jobbra-balra süvegei, szerénykedik, alázatoskodik, hogy 
néha el szeretném rúgni magamtól.

De talán már elég is volt ebből. Az olvasó már 
úgyis sejti, hogy mi nem nagyon férünk meg egymás­
sal, én és ő, akit föntebb olyan találóan lerajzoltak, 
ízekre szedtek. Mondhatom, hogj\nagyon kellemetlen 
vele együtt élni, csak az vigasztal, hogy egyszer mégis 
csak vége lesz neki, elmarad tőlem és akkor szabadon 
azt csinálhatom, amit Én akarok. És mégis nekem lesz 
igazam. Színi Gyula

A ehrenthal
Ki lobhant lá n g ja  győze lm es tu sán ak ,
N ap ja  leh u n y t a B é k e  h arcosán ak ,
A  fárad t j o b b  k ie jté  feg y v erét,
C söndes sírjáb a  m eg tért a d erék .

N agy em ber v o lt?  — M it k érd ik , m it 
K lete sorját te tte i m u ta tjá k : [k u ta tják ?
Tervébe* b ö lcs, cse lek v ésb en  m erész,
D e  em ber v o lt és férfi vo lt, eg ész .
Ö rök ségén  em lék e  m ég  ragyog ,
D e  m ár e iv ó d n a k  rajt* fa lán k  n agyok ,
S a sír fö lö tt, m ely m inden  m u n k a vége , 
F ö ld n ek  ford ítja  p á lm ájá t a B é k e .

Provizórium
Munkapárti. — Mit tüzeltek úgy a véderöreforni 

ellen ? Hiszen ti a provizóriummal több újoncot kínáltok 
föl a hadseregnek. »

Justh-parti. — De ideiglenesen. Csakis a soro­
zások idejére.
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Tönődések
Sei f fe n s te in e r  S o lo m o n tu l

O 0  Zélig Einmach kopto 
23 éves karában ütezer pengéi 
hazamángyt o feleségivei, de 
oz üzlet rasszul ment, háram 
évre rá tünkregyotott. Ozután 
o felesége beteg lett, mekhalt. 
Kezdte arditani: „Nadj Isten! 
elvetted oz enyém feleségt és 
oz enyém pénzt! Gyól von! 
De mért vetted el elübb opénzt 
és ozután oz osszongyt, hojd 

mast koldus ledjek egészen? Vetted valna el elübb oz 
osszongyt és morodt valna ütezer pengéim, amire koptom 
valna ed gozdog leángyt tízezer pengéivel és okkor vetted 
valna el oz ütezer pengéit, oz elsét hazamángyt. Id j 
lette valna Neked ed osszongy pénzzel és nekem morodt 
valna ed osszongy pénzzel. De mast von Neked ed 
osszongy pénzzel és nekem nincsen semmi! Hát igoz- 
ság ez ?* — Épen-ipen oz ellenzék. Mast okorjo Khuen 
feloszlatni oz arszágjűlést, omikor von ed meloro­
zott külcségvetése és népszerűsége. Oz ellenzéknek pedig 
nincsen se pénze, se népszerűsége! Hát igozság ez ?

O 0  Gümpl Sreck Párnázná Pestre mente és 
megkérte oz üvé fio, o Sároi Adóm. hojd hazzan neki 
ed pár féizűs cipéit, de vidjázzan, hojd a cipüpertli o 
féizéshez jéi led jen, mert nem jű zi mogát mindig cipü- 
pertlivel. Bemedj o Gümpl Pesten ed cipüözletbe és 
kér ed pár nedvenkettéis fűzős cipéit, meg is veszi hét 
pengéi ér. Mikar már kifizette, aszón ja : „Kérem, tessék 
o eipéipertlit kicserélni ed jobbal, mer nem jéizi eleget 
vermi oz én fiam, o Sároi Adám !a — Mire meknyok- 
tották: „Ledjen sok nyogodt7 bácsi! Ez o modzog odáig 
fák tartani7 mint o cipéc !A — Mikar kiment o Gümpl7 
idj tűnődött: „Hm! Slast nem todok7 hojd állak: ez o 
cipü lesz-e olejan rassz7 vadj ez o pertli lesz-e olejon jú, 
hojd ezek edszerre fognak elszokodni?a — Pimpele- 
pompele o Kassuth-párt mek o Josth-párt. Vojjon o 
Kassuth-párti leszerelűk lesznek-e olejan jéik vodj o 
Josth-párti fenevodok lesznek olejan rosszak, hojd me­
gint üsszemedj o koalíciós abstrukción?

Á lla tk erti je le n té s
Állatállományunk a gyökeresen megváltozott po­

litikai helyzet következtében lényegesen bővült. Ma 
szállították ide a kormány hatóságilag fölülvizsgált néhai 
obstruktorok díszpéldányait: egy szakállas zsiráfot 
(Berci névre hallgat), egy nőstény párducot (Franci a 
becéző neve), egy foghijjas, lenyírt körmű oroszlánt 
(Zoltán-nak hívják) A pompás állatokat fölösleges volt 
ketrecbe zárni, — nem veszedelmesek. Az igazgatóság 
azonban kénytelen volt intézkedni, hogy az Állatkertbe 
Justh Gyula, Batthyány Tivadar gróf és Holló Lajos 
ne bocsáttassanak be, mert e férfiak látása nagyon 
fölingerelné a megszelídült, kezes állatokat.
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A tojástőzsd e
i.

A m egn y itás napja
Az impozáns csarnok bejárata előtt hatalmas 

gránitoszlopon bekötött szemű tyűk ül. A tükörfényes 
parketten úgy járnak-kelnek. mintha tojásokon lépdel­
nének az emberek. Már a teremben megkezdődött a 
harc, a kurzusok valóságos tojástáncot lejtenek. A ten­
dencia baisse-re hajlik, mert egy nagy komitens összes 
tojásait piacra dobta, mire azok gyászos véget értek.

II.
H an gok  a tőzsd én

— Három fillér!
— Négy fillér!
— Négy és egynegyed fillér!
— Halló! Vegyen meg tőlem egy kötést!
— Mit, kötést? Talán puttonyt akar mondani?
— Hóha, távirat érkezett!
— Kikindán a tyúkok nem tojtak, Debrecenben 

a kakasok sztrájkolnak!
— Teringettét, már megint drágul a to jás!
— Okkázió, okkázió! Záptojást veszek!

Meg van ez bolondulva ? Minek neki záp-
tojás ?

— Nem tudja ? Ó a pánszláv tüntetők szállítója!
III.

H ird etm én y
*

„Aki nem tudja, mily irányt kövessen és mit 
tegyen, az vegye meg Kolumbusz tojását, amely öt 
koronáért a tojástőzsde titkáránál kapható. *

IV.
A tanyán

Anyjuk. — Már két napja nem tojtak a tyú­
kok, ap juk !

Apjuk. — A ménkű beléjük! Pedig én baisse- 
párti vagyok. ----------- o—

O bstruktorok
— Ilyen csaló kormányt a világ még nem látott.
— Abbizony.
— Azt hittük, hogy semmit sem fognak megadni, 

hát itt van ni, mindent teljesítenek. Mit csináljunk most?
—------ o--------

M alicia
Hogy van az, gróf űr, hogy azokat is meghívta 

a tengeri jachtkirándulására, akiket nem lát szívesen ?
Azért tettem, hogy gyönyörködjem benne, 

hogyan kapják meg sorra a tengeri betegséget.

F élték en ység
Feleség. — Mutasd azt a levelet!
Férj. — Milyen levelet ?
— Azt, amelyik a kezedben van. Láttam, hogy 

női irás és hogy elsápadtál tőle.
— Úgy van. A szabónőd levele.
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H a szta la n ! fiz égő Olympus

— Mb&h, úgy látszik, ezek a neológ borbélyok nem tudják, hogy 
nekem belül is van pájeszom.

Ég az Olympus; pattog a fája, 
illessze oöröslik tája,
Éled a bibor Beliasz egén.
Rgrul ijedten szökken a mókus;
5. messzirül ezt egy klassz, filológus, 

Rrva tanárka, nézi szegény:

,,0h Zeusz isten, égi hatalmak! 
Pusztul a berke isteni dalnak,
Dúl Bephaistos a hegy
Hönnyü dryádok üstöké 
Ősi Bomérral könnyez a nyelvész: 
Elérték elő most,

S  íme, valóban, zúg a hegy alja 
Ott, hol a sziklát fák tüze nyalja. 
Futva bokáz egy égi sereg.
Bős daliákból büszke, nemes sor; 
Térdre ijedten hull a professzor, 
Rjtatos arcán könnye pereg:

,, Égbeli nép ez, isteni, divus. 
Torkomon éget, fojt a dativus. 
Rominativus, s minden eset!
Oh mi dicsöek, oh mi erősök!
Istenek! Rlmok! Pontuszi hősök! 
Rongyosak ámde egy keveset.“

Rmolyog így szép önkívületben, 
Étig tovalebben futva seregben 

Rltala vélt szent, isteni had. 
Oldalukon rongy mennyi darab lóg 
Futnak Olympról, futnak a rablók
— 5 fü, fa homéri kacajra riad.

-------- O--------

Hol a barrik ád  ?
Justh. — Föl a barrikádokra. 

harcosok!
A párt. — Nem lehet, vezér! 

Kossuthék mind egy szálig el­
hordták a köveket és deszkákat
— műtanrendőri bejárás közben.

Kedves Horsszem Ja n k ó !
Nem egy ügyvéd tiltakozott már az ellen, hogy 

római számmal díszítsék fel a nevét. Egy városban 
azonban, ahol két azonos nevű ügyvéd él, az első 
nagyon szívesen fogadta az 1-es számot. Hogy miért ? 
Mert Ferenc József-nek hívták véletlenül öt is, a másik 
kollégát is. S azóta a biró a megszámozott fiskális 
ügyeiben így olvassa az ítéletet:

—«- Őfelsége a király nevében! Első Ferenc József 
által képviselt Kőim Jakabot a bíróság felmenti, mert...

A folyosón
— Mért kívánják Kossuthék a katonai perrend­

tartás visszavonását ?
— Mert az lett volna az egyetlen vívmány.

--------o--------
Az űj á lla tk ert

— Pompás szórakozóhely lesz az új állatkert.
— Bizony, én mindennap kijárok. Olyan ottho­

nosan érzem ott magamat.



8  .............. . ------=  B O R S S Z E M  J A N K Ó  -----------  február 2 5

M üller K álm án  báró
Tiszteletreméltó nagy tudós, az összes reklám­

tudományok doktora, aki 120 centiméter hosszú tekin­
tély szakálla val közvetlenül Apponyi Albert gróf után 
következik a magyar közéletben. Kiváló és kitűnő orvos- 
professzor volt ő, új utak megnyitója a gyógyászatban. 
Ezek az utak mind a báróság felé vezettek, ahová nem 
az orvostudomány, hanem 0  érkezett el. Azt mondják, 
hogy közlekedési eszközül azt a hires kormányozható 
csúzot is felhasználta, amit nem Zeppelin gróf, hanem 
Pallay Sándor talált fel, amely közlekedési eszköz fel­
találása fejében utóbb nevezett felügyelő is lett a 
Mávnál, a világnak abban az időben legköszvénye- 
sebb vasútjánál. Müller Kálmánnak a gyógyászat 
köréből való érdemei közül fölemlítjük: a vándor­
vese vándorlásának szabályozását, akként, hogy a 
vesének azóta mindenütt, ahol vándorútján megfordul, 
jelentkeznie kell a hivatalos hatóságoknál. Ami köz- 
biztonsági szempontból helyeselhető.

Nevezetes szerep jutott kitűnő jV/ewroftunknak 
a tüdőbetegség országos kormányzásánál, amennyiben a 
tüdővész kormánybiztosává nevezték ki. Ezen a réven 
közvetlen kapcsolatba jutott az ország ama hetvenezer 
lakosával, akik évente tuberkulózisban haláloznak el. 
A báró nagyszabású mentőakciót kezdeményezett a

tüdővész rombolása ellen. Abban a szerencsés hely­
zetben vagy unk, hogy a fényes koncepciójú tervet főbb 
vonásaiban ismertethetjük. Elsősorban sra&értekezlet 
lenne összehívandó, amelyen egy főherceg elnököl, 
egy gróf és egy lipótvárosi báró beszél a rémes baj 
leküzdéséről. Azután: a bacillusokról díszkötésbe bur­
kolt, iniciálékkal ellátott törzskönyv vezetendő. Végül: 
a mozgalom vezetői minden évben úgynevezett mikroba­
bált rendeznek, egy főhercegné védnöksége alatt. 
Mindezeken a higiénikus és orvostársadalmi összejöve­
teleken természetesen jelenvoltunk is jelen lesz.

------- o--------
In tim itások

az új külügyminiszterről, V külügyi képviseletünkről és saját
tudósítónkról

Saját tudósitónk, ez alkalommal kiváló és udvari 
körökben teljesen benfentes férfiú, ki szerényen Mr. 
Pletyka álnév alá rejti ragyogó nevét, állását és összes 
érdemrendjeit, kedves intimitásokat küld nekünk a 
külügyminisztériumban beállt változások alkalmából.

Az új külügyminiszter, gróf Berchtold, ízig-vérig 
tősgyökeres magyar ember. Született Bécsben, élt 
Párisban, Londonban és Szentpétervárott. birtokai 
Morvaországban vannak, szóval: magyar, a szó leg­
nemesebb értelmében. Kevesen tudják, hogy a felesége 
komornájának az unokabarátja vérszerinti leszárma­
zottja szabadságharcunk egyik vitéz nemzetőrének, ki 
Budavár ostroma alatt Pesten csodákat mívelt hősies­
ségével. De a gróf úr ősei is mindig rokonszenveztek 
a magyarokkal, így különösen a Kákóczi-korban és 
negyvennyolcban, mikor is óvatosan tisztelték ellen­
feleik vitézségét és fegyvereik súlyát. Gyermekeit ma­
gyar szellemben neveli, sót a legkisebb már tíz szót 
és két káromkodást tud is magyar nyelven.

Ily vezetés mellett nem csoda, hogy a külügy­
minisztérium teljesen a paritás elvére helyezkedik. 
Ezen elv folyománya elsősorban Burián távozása, kinek 
páratlan érdemei és szakértelme a paritásos keretben 
nem fértek volna meg. Esterházy Pál osztályfőnök 
szintén távozik, miután pontos statisztikai számítások 
kiderítették, hogy a magyarság számaránya Bürgözdön 
és Dunapentelén 0'08°/0-kal apadt, minek következté­
ben a kvóta kulcsa szerint Magyarországra eső sze­
mélyi hányad 5 milliméterrel nagyobb volt a kelleténél. 
Elbocsátották továbbá a külügyminisztérium 5 magyarul 
tudó szolgáját, mert kiderült róluk, hogy a megenge­
dett percentnél nagyobb mértékben használták a magyar 
nyelvet. Egy fogalmazónak szintén mennie kell, mert 
magyar apától és osztrák anyától származik, holott a 
paritás értelmében ennek fordítottja volna kívánatos.

Ezek után tehát teljes bizalommal nézhetünk 
külképviseletünk jövőjébe, mert aki ily bölcs a saját 
házánál, az valószínűleg a szomszédok előtt is fenn 
tudja tartani a monarchia presztizsét.

V éd ek ezés
— Elolvastam a legújabb novelládat, de úgy 

rémlik, mintha már két évvel ezelőtt is olvastam voliia.
A szerző (zavarban.) Az lehet, de nem éntőlem !
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N yom orbarátok  an k étje
A Népszálló megnyitása leírhatatlan örömet oko­

zott a házuzsorától nyomorgatott ágyrajárók és egyéb 
hajléktalanok körében. Szeretettel, hálától áthatott lel­
kek forró köszöntései röpültek a város szoeiálpolitikai 
ügyosztálya felé, amelynek vezetőit háromszoros éljen- 
kiáltással üdvözölték. A megnyitó ünnepségek még 
javában tartottak, a polgármester automobilja még a Nép- 
szálló kapuja előtt pöfögött, az előkelőségek sofförjei 
még a legfiatalabb közintézmény előtt káromkodtak, 
amikor már a hajlékra és meleg ételre áhítozó koldus­
szegények ezrei a nagy hidegben fogvacogva lesték 
azt az alkalmas pillanatot, amikor befogadják őket 
is az áldott falak.

Az ünnepélyről elrobogó automobilok belegá­
zoltak a városi nagyságok megpillantásakor térdre- 
boruló tömegbe. A nyomorékká pocsékolt szegény 
emberek hálatelt szívvel rebegték a mentő-kocsiban:

— Ez is mi érettünk történt! Most már lesz 
vackunk, meleg ételünk a kórházban.

A jegyváltási pénztár előtt a következő pillanat­
ban tízezer ember tolongott. Egytől-egyig éhező, fázó, 
hajléktalan proletár. A pénztárnok ridegen kijelentette:

— Sajnálom, már minden jegy elfogyott. Jöjje­
nek máskor!

A szolgák és a portások a tömeget kitolták az 
utcára, ahol összebújva, egymástól melegedetten töl­

tötték a téli éjszakát. Többen megfagytak reggelre, 
másokat ellenben az éhség ölt meg.

A Népszálló közös éttermében ez alatt vidám 
hangulatban ültek a vacsorához azok, akik az első 
jegyeket megkaparintották. Egytől-egyig bemutatkoztak 
egymásnak a szmokingos urak. akik közt volt:

1. két tucat riporter, aki befurakodott, hogy a 
Népszálló első éjszakájáról háromoldalas eredetit Ír­
hasson a lapjának:

2. egy tucat festő, aki azért jött, hogy „ Nyomoru 
című képéhez tanulmányfejeket gyűjtsön a Népszálló 
első vendégei között;

3. másfél tucat színész, aki Gorkij „ Éjjeli menedék­
hely “-éhez alakokat keres domborítás szempontjából:

4. egy sereg novella-iró, aki a Népszálló-lakók 
beszélgetéseiből tárca-témákat akar lesni;

5. egy másik sereg költő, aki már a kávéházban 
a pikkolók melletti vacsoráknál nem tud n y o m ord a lo ­

kat irui és most a fülkékben próbálja meg;
6. több agglegény háziúr, aki még a saját la­

kását is bérbeadta és ide költözött, hogy a Népszálló 
asztalánál szidhassa azt a gyalázatos törekvést, amely­
nek éle a háziurak ellen irányul;

7. aztán még sok mindenki, aki nem idevaló.
A társaság vidám hangulatban a késő órákig

együtt maradt és azzal a szent meggyőződéssel tért 
a hálófülkékbe, hogy Budapesten nincs is nyomor.
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A ffér a  P aritás-ven d ég lő  ben

— Hinaus mit den Magyarén!

P o litik a i szójáték
— Tudod-e, mi lesz az almából ?
— Régi vice. Almárium.
— Hát a szilvából ?
— Szilvórium.
— És a provízióból ?
— Provizórium!
— Tévedsz! Ezt így kell kérdezni: és miből lett 

a provizórium?
— Provízióból.

------- o--------
V ezérek

Amikor Kossuth Ferenc irt lagymatag cikkeket, 
Apponyi Albert gróf volt a Kossuth-párt harci kürtje. 
Azután Apponyi is belátta, hogy hiábavaló, káros az 
obstrukció, erre Désy Zoltán nevezte ki magát vezér­
nek. Majd Désy is észbekapott, mire Barabás Béla 
renováltatta megviselt oroszlánbőreit és a harc gene­
rálisa lett. Ha így megy tovább, a végén Pozsgay 
Miklós lesz a Kossuth-párt vezére vagy Hartner Géza. 
Esetleg Vida Pista.

------- o--------

Választójog
— Milyen választójog kell a Kossuth-pártnak és 

Andrássyéknak ?
— Én sejteni körülbelül. Olyan, hogy a titkosság 

ne legyen általános, de az általánosság titkos legyen.

Bánatos elégia
Kinemaszkeccsem ! Szűmmel és színnel 
Siratlak számos kinema-rímmel,
Siratlak búsan, epedőn,
Ügy színpadon, mint lepedőn,
Úgy úrilag, mint népileg,
Úgy szavilag, mint képileg*
A bú, a bánat egyre mardos:
Agyő Hudacskám, Bródy, Martos.
A mozigép utolsót reccsen,
E szörnyű meccsen könnyen freccsen: 
Isten veled, kinemaszkeccsem!

Amióta, csodák csodája,
Betiltott a Bodák Bodája,
Nincs éjjelem, nincs nappalom,
Nincs ételem, nincs italom,
Nem ízlik a király-szivarka,
Föl nem vidit rendőrök marka, 
Melegtől fázom, a hús éget,
Nem hiszem az asszonyhűséget,
S legjobb iróm Tisza István,
Keserű még a Kugler is tán.
Szóval: tengődöm én csupán,
S enmagamat vágom kupán, 
Mivelhogy nem lehessen tudni:
Hol fogok eztán jót aludni ?
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— Aszondom, komám, csak addig ne emeljék a katonai terheket, amíg mi szolgálunk. Hisz így is 
alig bírjuk.

A h arctérrő l
Sümegi V. — Vezér! Árulás! Kossuthék le­

szereltek !
Justh. — Nem baj. Velünk maradt a Désy- 

Rarabás-csoport.
— Vezér! Désyék is leszereltek!
=  Sose bánd ! Itt vannak még a pártonkivüli 

negyvennyolca sok.
— Vezér! Károlyi Józsefék is oldalbatiszteltek 

bennünket.
=  Ne aggódj szógám! Polónyi hű és pártom 

rendületlen!
— Vezér! Polónyi ma még hű, de holnap 

szivedbe döfi a tőrt.
=  Ha döfi, itt maradtok ti helyettem.
— Vezér! De hátha mi se vagyunk egységesek ?
=  Akkor kettérepedtek.
— És mit csinálunk hároman ?
=  Azt mondjátok, hogy mögöttetek az ország. 

A népmilliók.
— Vezér! A népmilliók részint kivándoroltak 

Amerikába, részint kutyába se veszik a politikát.
=  Úgy ? Akkor mondjátok, hogy mögöttetek van 

az egész udvar.

Kedves Borsszem Ja n k ó !
üollinger tanár azt ajánlotta egy első Ízben meg­

jelenő betegnek, hogy feküdjön kórházba.
— Nincs hely sehol, nem vesznek fel, sirán­

kozott a beteg.
— Sajnos, nálam sincs. De adok magának egy 

tanácsot. Ha azt találják mondani, hogy nincs hely, 
üljön le a doktor elé a földre és ne mozduljon, míg 
föl nem veszik a kórházba.

— Rendben van ! — kiáltott vigan a páciens s 
azzal fogta magát, leült Dollinger elé a földre és nem 
mozdult addig, míg föl nem vette.

------------o------------

Szám ok
Főnők. — Maga szerencsétlen, hogy írja le a 

számokat! Nézze, ez az 5 olyan, mintha 3 lenne.
Praktikáns. — Pardon, főnök úr. az valóban 3.
Főnök. — Három ? Miért ? Hiszen úgy néz ki. 

mintha 5 lenne.
------- o--------

A b sztin en cia
— Mondja kérem, mért issza maga a Salva tor­

sört pikkoló-csészében.
— Mert az orvosom eltiltott az alkoholtól.



1 2 B O R S S Z E M  J A N K Ó 1 9 1 2  február 2 5

— Előre fizetnek a kosztosai, szomszédasszony ?
— Nem. Utólagosan fizetnek. Csak ejryik fizet 

előre, de attól sehogyse tudom megkapni a pénzemet.

T ollyás D án ie l
o k i. gazd a tisz t lev e le

Mltsgos Báró Weu'rewshegyy D ávid  fő ren d i­
házi örökös tag úrhoz hada-Pestenn

Pa.-Gecsér, 20. februárii, Anno 1912
Mélltságos Báró úr! 
Kegyes Joóltevőm! 

Méltságodnak a magyar 
Irodalom eránt kimutatott 
kegyes pártfogását hódo­
lattal fogadván, a feőura- 
dalmi Tselédséget oly sok 
szellemi táplálékban ré- 
szesitém, hogy a túlságos 
Élvezettől gyomor Katar- 
húst kapának és ennek 
foltán úgy leromlottak, 
mint a Keszeg — az Ág­
nes kivételével, aki a 

Méltságod kegyes Grátziájából szépen hízásnak indula 
— és kiváltképpen az férjfiúi rész jobban áhétja 
már a Litert, semmint az literaturát. Mert ijen huncut 
a paraszt instállom — igen is — ikább aranyat 
szeretne óvasgatni, mint Aranyt; aztán cucilustálkodik 
meg Választó Lyogi gyűlésekre jár és bélépvén a 
„Kis Gazdák Országos Szöveccségébe,* javallati Véle­

ményt ád a nagymélcságú miniszter úrnak, jobbágyi 
hódolattal megállapítván a Punktációkat, hogy nem 
köll a Kisgazdáknak se általános, se egyenlő vokso­
lási Lyog, ellenben visszaállítandó a Rendi Alkotmány 
a jobbágysággal és Urbériséggel, mert akkor volt 
boldog a magyar Kis gazda, mikor még az Deres és 
Kaloda virágzott, ami igaz is — igen is.

Szerencsére most már egy kis dolog is akadt a 
főnemessy uradalmon, amennyiben az urasági lyármos 
ökrök közül 2—3 naponta megtestál, így teh&tlan a 
Béresekkel a regényolvasást abban hagyatván, azzal 
foglalkoztatom őket, hogy ezen elhullott Lyószágok 
földi maradványait a bárói Rangnak megfelelő vég­
tisztességben részesítsék. A kár jókora, de a Tseléd- 
ség azzal vigasztalódik, hogy aszondják: Bussújjon 
az Ló, mög az uraság, elég nagy a felyük, meg 
aztán, ha döglik a Marha, hál’ Istennek legalább nem 
fogyasztja a drága Takarmányt, ami felől egyébként 
ne tessen búsulni, mert az már edgy szál sincs, ellen­
ben van Víz elegendő. De ez nem baj, mert van 
egy Plánumom, mely szerént a tavaszi Vizeket 
az uradalomról többé lefolyni nem is engedéndem, 
hanem felhasználom edgy felől halas toó berendezésre, 
Rák szaporításra, másfelől pedig Szártsa és vadkacsa 
tenyésztésre. Ha pedig Méltságod egyszer látogatásá­
val szerencsélteténd: ugyané Vizeken velentzei lámpio- 
nos élyszakákat rendezéndek a Méltságos Feőuri Tsa- 
lád mulattatására — igenis.

Amely feőuri szántó Földeket a Víz árja el nem 
vett, az mind olyan, hogy azokba mást nem lehet 
vetni, tsakis Bukfencet (eztet meg tán Méltságod nem 
ért), mert olyan sivány homok, hogyha ma lefekszek, 
hát megeshetik, hogy holnap a 3-dik vármegyében 
találhatom csak meg. De én hohenhámi tanulmányos 
Ésszel megkötöm az Homokot: ákácot ülteténdek belé, 
ami nem úly idea, de nékem van hozzá egy Plánu­
mom, amivel az urasági Vagyont gazdagítom — igen 
is. T. i. az Ákác-erdőbe nagyon szeretnek fészket 
rakni a — pardon — Szarka nevezetű hasznos házi 
szárnyasok, melyek a szotnszédokbul mind idehordják 
a kis tsirkéket és ezüstkanalakat s azontúl a szarká­
kon kívül a Varnyuk is csapatostul fognak ez ákácos- 
ban tenyészni, amelyek levágva és megkoppasztva 
kitűnő húslevesi Anyagot szolgáltatnak s így hozzá­
járulhatnak a Buda-Pesti húsinség enyhítéséhez, 
amennyiben ezeket Waggonszámra szállítván, Bártzy 
polgármester úr akár Fátzán gyanánt árulhatja az 
úly városi árúbódékban a szegény Emberiség fel- 
segéllésére — igen is.

Mellyel ewrewklewk Méltságodnak, Kegyes Joól- 
tévőmnek alázatos tanulmányos szolgája

tikmonyi és hohenhámi Tollyás D ániel m. p.

U. i. Méltságod Kegyes engedélével a feöuradalmi 
Tselédség bérét és kommencióját némileg lejjebb 
szállitván, kárpótlásul megengedtem nékik, hogy most 
már bátran szidhatják a zsidót, ha az hanyag ökröket 
kellend káromolniok az eóssy mód szerint, hogv: 
.Ne, te ne . . .  a gazdád!* t . />. m. p]
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A Salvator „ A b a d ie “ sarok.

Kora tavasszal,
Ha szobánkba napsugár hatol,
Egy vonat Münchenből Pestre zakatol 
És megérkezik a Salvator.

Ha az ember a kocsmában leül,
Odatolakszik szemtelenül,
Először csak a plakátról néz feléd,
Aztán krigliben kerül eléd 
S miközben csendesen a fejedbe mászik,
Már is ott a másik 
Salvator.
S te még egy harmadikat is hozatol.

A vendéglőben emberek ülnek sorban 
És mindenki előtt Salvator van,
Most a pincérek aztat megverik,
Akik visszaküldeni merik.

Sárgásbarna habja a kriglin kicsordul, 
Émelygős Izétől a gyomrod kifordul,
S  végül, ha már mégis annyira megszokod, 
Hogy az ujjadhoz ragadt sert is 
Vidáman leszopod
S vendéglőbe térve most már magad kéred, 
Elfut a méreg,
Mert összepakol
És eltűnik Pestről a Salvator.

íg y  á ll a bál
— .4 politikai helyzet illusztrálása —

A váci fegybázban összekerül két ismerős. Pista 
bácsi órát lopott, János bácsit meg a tehénlopás ju t­
tatta idáig. Ismerik egymás tarka macskáját és amikor 
a fegyház munkatermében egymás mellé kerülnek, így 
évelődnek egymással.

— Nem tudod, Pista, hogy hány óra lehet? 
Pista azt mondja erre:
— Tudod, János, úgy fejés ideje körül járhat. 
Más. Ketten udvarolnak egy lánynak. Az egyik

szigorló orvos, a másik szigorló jogász. Vetélkednek. 
A jogász éppen az utcán találkozik az orvosnövendék­
kel, amint az ideálját kiséri. Köszöntik egymást, de 
a féltékeny jogász visszaszól a medikushoz:

— Pardon! Mikor jön el hozzám megborotválni ? 
A medikus egy pillanatig zavarban van, mintha

gondolkoznék. Aztán azt mondja:
— Elébb majd hozza haza a fejelés cipőmet. 
Megint más. Andrássy megpillantja, hogy Justh

az ö ideálját, Xépszeriiséy kisasszonyt sétáltatja. Hogy 
megboszantsa. rák iált:

— Hé, izé, mi lesz azokkal a nemzeti 
nyekkel? Mikor szállítja?

Justh dühös lesz:
— Majd akkor, ha maga a lakásomra hozza a 

választójogot.
És mit csinál az ideál? Valószínű, hogy kiábrán­

dul mindakét úrból.

Felelős szerkesztő: Dr. MÓLNAK JENŐ  
Művészeti szerkesztő: BÉR DEZSŐ

DOROGHA •- -. a
U ra s á g o k tó l le v e te tt  f é r f i r u h á k  le g n a g y o b b  ü z le te f 
V ., E r z s é b e t- té r  12 és  V á c i-k ö r ű t  4 , I. és  II .  e m e le t .
Az összes cikkek a legjobb állapotban, mérsékelt árban kaphatók. 
Ugyanott igen finom szalon- és frakk-öltönyök kölcsön adatnak.

F á j ó s

l i b .
l á b ú a k  v i s e l j e n e k
sxabad. lúdtalpfíixöt

Egyedüli készítők :
S zék e ly  és Társa
Budapest, IV. kér., Muzeum-körűt 9. szám.

^  Kérjen ismertetőt. ^
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K ed v es  S z a b ó n é ,  mit  tegyek?
A gyerek köhög és egészen rekedt, a nyaka vörös és én nagyon 
félek. De hát most, késő este mégsem küldhetek orvosért. — j 
Akkor adjon a gyermeknek egyelőre hat szódeni ásványpasztillát 
meleg tejben, de valódi Fáy-félét, s egy óra múlva megint hatot. 
Ez már elegendő lesz és biztosan használ. YTegyen holnap egy 
egész dobozzal, az ára csak 1 korona 25 fillér, a gyógyszer- 
tárban vagy drogériában megkapja. Fáy valódi szódenijének 
mindig kellene a házban lenni. Utánzatot utasítson vissza.

[ $ v  B o l g á r  p Á L - f c f

TeLCFOfy

Gazolin-lámpák, 
Benzin-lámpák, 
Függő izzo- lampak
mindenhol alkalmazhatók, minden láng vilá- 
: gitó erőssége körülbelül 100 gyertya.

Képes árjegyzék bérmentve.
Viszontelárúsitók kerestetnek.

GEBRÜDER A. & 0. HUFF
S [R im . SU). 61. It.lo h a n n ite rstra sse  11.!

HALTENBERGER. KASSA
fennáll 1810 ó ta ! se  fennáll 1810 óta

Reggelizés előtt fél poh&r
S C H M I D T H A U E R - f é l e
Használata valódi áldás gyomorbajosoknak és 

székszorulásban szenvedőknek.______

Elsőrangú, legrégibb országos hirtí cég
Külön osztály gyászruhák fejtésére. 

Postacím : Haltenberger Béla postafiókja, Kassa.

Az elrontott gyomrot 2—3 óra 
alatt teljesen rendbe hozza.íruviz
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hiper-transzcendentál-neoim presszionista költő dalai

A „versmérnökök44 verseiből
ó

Hó !
De jó,

Hogy leesel 
Az utca kövezetére,

Mely lassú pelyhekben aföidre 
Szálllngó, csendes koppanással éré 

Lovak, emberek és csoszogó asszonyok fejére.
S jön a főváros köztisztasági hivatala,

S te hó, eltakarittatol általa.
S ha a földön elolvadol,

Kérdjük, hol vágyói 
Drága jó  

Hó
Ó!

Egy rövidsorú költő panasza
Én Nincs Az idén
Szegény Kincs, Vén
Legeny. Nincs Tehén

Remény. Tején
Élek

En Lábam És felek.
Éltem Fején Hogy lélek
Rém Cipő Csak hálni jár
Regeny. Lemén. Belem.

Krém
Prém,
Pénzszekrény:
Hiábavaló
Remény.

M u ta tván y  a „d ü h ö n g ö k *  k ö te téb ő l
Fordítva ordítok Kioltom redves nyelvemet
S fogam csikorgatom , S így hirdetem  elvem et:
Gyomromból déli eledelt Nősténynek üdvösség,
Kiforgatom. Másnak büdvösség.

Vesszen a lyra, vesszen a dal,
Vesszen a költő, aki dadog,
Csak te légy üdvöz, m arha szerkesztő,
Ki e verset is leadod

Az egyetem rő l
— Ugyan, hát még azt se tudja, hányféle módja 

van az elbirtoklásnak ?
— Bocsánat, tanár úr, de én ily könnyű kér­

désre nem voltam elkészülve.

M e g h ív á s
a Magyar Leszáiitilo és P u l t é  Banknak
1912. évi március hó 11-én délelőtt IIV 2 órakor saját

helyiségeiben (V., Dorottya-utca 6) tartandó

X L IL
rendes közgyűlésére

N a p i r e n d :
1. Az igazgatóság jelentése az 1911. üzletévről.
2. Az 1911-iki számadás és mérleg előterjesztése 

és az igazgatóságnak a nyereség felosztására vonat­
kozó indítványa.

3. A felügyelő-bizottság jelentése az igazgatóság 
által előterjesztett évi számadás és mérlegről, valamint 
a nyereség felosztását illetőleg tett indítványok meg­
vizsgálásáról.

4. Ezen tárgyak és az igazgatóság és felügyelő­
bizottság részére adandó felmentvény feletti határozat.

Azok a részvényesek, kik a közgyűlésen részt- 
venni kívánnak, felhivatnak, hogy az alapszabályok 
17. §-a értelmében részvényeiket a még le nem járt 
szelvényekkel együtt, legkésőbb f. é. március 
hó 8-ig a következő helyek valamelyikén letétemé- 
nyezzék:

Budapest: a bank központi pénztáránál (V., 
Dorottya-utca 6.)

Fiúméban: a bank fiőkosztályánál (Via del 
Lidó 7.)

Kassán: a bank fiókosztályánál (Fő út 11. sz.)
Kolozsvárott: a bank fiókosztályánál (Mátyás 

király-tér.)
Pozsonyban: a bank fiókosztályánál (Fő-tér.)
Wienben: a K. K. Priv. üsterreichische Lander- 

banknál (I., Hohenstaufengasse 1.)
A megvizsgált mérleg és tíz erre vonatkozó fel­

ügyelő-bizottsági jelentés nyolc nappal a közgyűlés 
előtt a társaság helyiségeiben a t. részvényesek ren­
delkezésére áll.

Budapesten, 1912. február hó 22-én.

A z igazgatósa ff.
(Utánnyomás nem dijaztatik. >
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Az id eá l hajfürtje

— Borzasztó naivok a mai férfiak! Lajos tegnap nent 
hagyott békén, hogy adjak neki egy fiirtöt a hajamból. 
Mintha én ingyen kapnám !

ÍRÓGÉP,
m e r t  a m o d e rn  ír ó g é p te c h n ik a  ö s s z e s  v ív ­
m á n y a it  e g y e s it! m a g á b a n  és  v ilá g s z e r te  e l-  
::: is m e r t  le g ta r tó s a b b  g y á r tm á n y !  :::

D ijU h n  ésvételkötelezettség nélküli bemutatás az ország bármely részében.

II Kedvező részletfizetési feltételek II

B! 
♦J—L

GLOGOWSKI és TÁRSA UDVARI SZÁLLÍTÓK  

BUDAPEST, VI., ANDRÁSSY-ÚT 12. SZÁM.
>♦

GELB M. és FIA
kárpitosok, díszítők és butorgyárosok
B udapest, V II., D o h án y-u tca  9 8 . sz.

Előkelő cég
lakásb erendesések

: részére :
S zá llo d a -, k á véh á z- és  fin om  üzleti b e ren ­

d ezések . —  H a jó b e ren d ezések .
Ilaplttatott 1861. Sürgönyeim: Gelbek. te le tn i: 11— 32.
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Önmagát feni, mindig éles és így feleslegessé teszi az új pengékre
való folytonos kiadást!
Aki közönséges önborotváló készüléket hasz­
nál, tapasztalhatja, hogy mily gyorsan lesz 
tompává a borotva éle és így majdnem naponta 

kell friss pengét beillesztenie.
Az Auto-Strop amerikai önborotváló készülék 
a benne levő önműködő fenőszerkezettel min­
den reggel kifogástalanul élesíti meg a pengét. 
Teljes borotváló készlet, mely ezüstözött borot­
vát, legjobb minőségű fenőszíjjat önműködő 
szerkezettel és 12 különleges pengét csinos 

bőrtokban tartalmaz,
25 K o ro n áb a  K erü l.

Kapható a k övetk ező  cég ek n é l é s  m inden  
elsőran gú  ü z le tb en :

Weszely István, IV., Váci-utca 9.
Dreszmann Károly, VII., Erzsibet-körút 24. 
Kertész Tódor, IV., Kristóf-tér.
Balassa és Társa, VI., Andrássy-ut 50.
Neoschil Alajos, IV., Váci-utca 2.
Keleti J , IV., Koronaherceg-utca 17.
Zubek Bertalan és Tsa, IV., Muzeum-körut 29. 
Dreher Ignác és Fia, Kossuth Lajos-utca 14.

A i l o S i r o p
Az egyedüli biztonsági borotva, 
mely élesít, borotvál és tisztít­
ható anélkül, hogy a pengét 
el kellene távolítani.

biztonsági
borotva

Ratin.
— Patkány- és egérirtó bacillus „Ratin * (mezei 

egér, hörcsög és ürgéknél is) fertőző betegséget 
plántál az illető állatfaj között és teljesen kipusztitja.

—  Am . kir. állami bakteriológiai intézet véleménye 
szerint Ratin más állatra avagy emberre ártalmatlan.

—  Prospektust ingyen küld „Ratin44 Bakteriológiai 
Laboratórium vezérképviselösége Budapest, Rottenbiller- 
utca 30. Gyógyszertárakban és drogériákban is kapható.

K éprejtvény
Jutalma a BORSSZEM 

JANKÓ 1912-re szóló nap­
tárának egy példánya. A 
BORSSZEM JANKÓ 2306.
C<.) számában közölt kép- 
rejtvény megfejtése:

Ű g e tő v e r a e n y

A 213 megfejtő közül 
Csőnek Vályi Gyulát {Ko­
lozsvár) húztuk ki, aki 
megkapja a naptárt, ha a 
kiadóhivatalnál mint a
borsszem  ja n k ó  eiöfize
tője igazolja magát.

kiadó-tulajdonos : A Borsszem Jankó lapkiadó-részvénytársaság. Szer­
kesztőség : Vili., József-utca 14. Telefon-szám: 9 0 — 45 . Kiadóhivatal: 

Podmaniczky-utca 57. Telefon-szám : 110— 14. Előfizetési ár: Egész 
®vre 16 K. — Fél évre 8 K. — Negyed évre 4 K. — Egyes szám 

ára 36 fillér. Megjelenik minden vasárnap.

" (ilíB E a
é g v é n y d s >

SAVANYÚVIZ.
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s* Patkány é s  Házi egerek ^
kiirtására ajánljuk országosan legjobbnak elismert

„  P  A T K Á N  Y - K O L  E R A "
vegyi szerünket, melynek biztos irtó hatásáról több száz elismerő levéllel rendelkezünk, m alom ­

tu lajdonosok , uradalm ak, szeszg y á ra k , k eresk ed ők  és a g a zd a k ö zö n ség  részéről.
A „P atkány-kolera* á r a i:  Próbacsomag 100 -300  patkány vagy egér kiirtásáia.............  6 korona.

Nagyobb mennyiség 500—600 „ „ „ „ ............. 12 „
legmegbizhatóbban végezhetni „Standardó" egérirtó anyaggal. 
1 hold földre 1 kiló anyag elég. 1 kiló „Standardó- mezei 

________________________________  egérirtó anyag 1 kor. — Használati utasítás mellékelve.
„Standard" Vegyészeti Társaság, Budapest, Kossuth Lajos-utca 10. szám.

jtoei egerek irtását

HAZÁNK BÜSZKESÉGE A TELEFON
162—8 4

Légző ésemésztö szervek huru- 
tos bántalmainál, angolkórnál, 
a vese és hólyag megbetege­
déseinél páratlan gyógyita l!

Természetes! • S z e n il is !  * Baktériummentes!

Megrendelhető Magyar 
Ásványvíz Forgalm i és 
Kiviteli Részv.-Társ.-nál 
Budapesten, V. kerület, 
Szabadság-tér IQ.szám 
Telefon-szám  I62—84
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Legjobb szabadalmazott acélszerkezettel, melynek hangja, hangtartása
csodásán j nak bizonyult, részlet- 
fizetésre is kaphatók. — Gramo­
fonok kiváló művészlemezekkel, 
h e g e d ű k , fu v o lá k , harmo- 
niumok stb. — Számos kitünte­
tés, aranyérmek stb. a jó mun­
káért. A modern szegtakaró pedál, 
acélszerkezetek stb. feltalálója. — 
Árjegyzéket kívánatra ingyen küld

Ü T Ö M  fiYULH
kir. szab. hangszergyár, 

Eudapest, Vili., Rákóci-út 71. szám.

ff

K ellem es
b iz to s  K ö n n y e d  

JÁRÁS TÍTKA
a valódi

P a l m a ^
KAUCSU K-CIPŐSAROK

TU D O M Á N YO S ZSEB K Ö N YVTÁ R  182— 183.

NÉPSZERŰ EGÉSZSÉGTAN
Irta : I>r. 11ARAUÁ3 ,J. Ára I kor. 40  fill.
Mindenütt gyakorlati szempontokat tartva szén» előtt, röviden tájé­
koztat mindenről, amit tudnunk kell, hogy egészségünket megóv­

hassuk és ápolhassuk. Hézagpótló a magyar irodalomban.

... E. Hirtelen megjavultak. A próza kitiinö, a versek még
,Nagosan enyhék. — Diák. A téma borzasztóan elcsépelt, a forma 

megfclelő. Talán próbálkozzék más műfajjal és mindenesetre új 
Hiszen ön még olyan fiatal! — tipsz. Egy bevált. A t. p. 

^indításáig még egy kevés szorgalmi időnek kell elmúlnia. I)e 
J x an egészen bizonyos lesz. Szóljon hozzá síiríibben és nagyobb 

torsággal az aktualitásokhoz. — X. (Arad.) Talán az egyik. — 
- y .  Egytől egyig elmések, sikerültek. A jövő szerdán elvárjuk. — 

h .’i r* ^ z eheti ♦érmés csupa pelyva volt. Elnyűtt szójátékokból, 
laoa, nem lehet újat kifacsarni. Várjuk, hogy mihamar kivágja a 
7<e*; « 0  (BalatonbogUir.) Sajnos, nem közölhető. — T. P. Elsö-

irtn(íu lll>ndakcttő. — Pp. Szigetvári Ivánnak A komikum elméletéről 
£lyCs a^adémiailag jutalmazott nagy müve olvasmánynak is ritka 

ezotcs A tudós mellett ott áll posztján az iró, akivel szívesen és 
^ 2 ^ i ik ö tü n k  lelki barátságot. — Több levélről a jovo szómban.

Kertészüveg
kb. 1V« mm. v. 1 1 =  167 tábla 2 8 X 3 2  vagy 
3 0 X 3 0  cm. ára, amíg a készlet tart 2672 korona.

B O L G Á R  P Á L
B udapest, V ., A u lic h -u tc a  8 . sz.

U t o 3 á s  p e s t r ő l  
: :  B u d a p e s t r e  : :

p o r3ő (Ágai Adolf) könyvé- 
nek h a rm a d ik  k ia d á s a  
most megjelent. 400 lap. 
:: :: Sényes kiállítás :: ::
Bér De3Ső, Öaray Ákos, 
B o m icsk ó  fltb a n á 3  é s  
:: :: (Düblbeck Károly :: :: 
:: S3á3ná! több raj3ával ::

„pallas“ kiadása. Ara 
10 korona, dts3es kötésben 
14 korona. Kapható min* 
:: Öen könyves boltban ::

V A LÓ
Részletes képes árjegyzék 

ingyen és bérmentve

dl francia különlegességek (óvszerek) 
csakis F. Bergueran fils leghíresebb párisi 
gyárostól, legelőnyösebben beszerezhetők

P o lg á r S á n d o rn á l
Budapest, UH. kerület, Erzsébet-körót 50.

A címre tessék ügyelni!

K A L O D O N T F o g  - K r é m  

s s z á j v i z
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ya jót akar
nevetni,
fizessen elő a

Előfizetési ár:
Egész évre . 16 K 
fé l évre . . .  8 X 
j'íegyeö évre . 4 3( 
Egyes szám ára—36

Azokat az előfizetőket, kiknek előfizetése lejárt, tisztelettel kérjük a i 
:::: előfizetés mielőbb való megújítására. :::

f i  Borsszem Jankó kiadóhivatala
Budapest, VI., podmaniczky-utca 57. sz.

HELIOS-GARAGE
BUDAPEST. V., Bálvány-utca 12. szám
a v ilá g h írű  RENAULT- és O P E L -au to m o b ilo k , 

B Ü S S IN G -teh e ra u to m o b ilo k  k é p v is e le te .

Acetylen-lámpák, pneumatikok, minden­
nemű alkatrészek, olaj. karbid stb.

Garage, javitómuM kölcsönkocsik, ™efon : 73—65 és 91—57.

mondta : : : 
Mór ésÖreg ember nem vén ember! f i

to ka ji b o rt ivott. 'aB ||
Ulindisch-Grae!; herceg vártöltésű a
Kapható mindenütt. =  Pincészet: S á ro s p a ta k  és  T o k a j.

Va'ódi franciáét amerikai gyártmány 
eredeti csomagolásban. Orvosilag 
ajánlva! Feltétlen biztos! Ára tuca­
tonként 2 16 K. „Auto Vaginal Spray-
s legmodernebb és leckén vei mesebb 
nfd évékülónletreaség. Ára 15 K. ?>».ét- 
küldés titoktartás mellett. Kérje in­

gyen és bérmontve 8000-nél több ábrával ellátott legújabb képes árjegyzékemet.

Í B udapest, IV ., K orona - 
•  h e rc e g -u tc a  17. iz a m .

Kukorékol a kakas,
h o g y  é s z r e v e g y é k .

az ü z l e t e m b e r ,  hogy a 
figyelmet magára terelje. 

A

a legolvasottabb magyar 
é l c l a p ,  melynek közön­
sége a társadalom  I e g ­
ri t e h e t ő s e b b  rétege. ::

A

A hirdetési árak aránylag 
olcsók. A hirdetés meg­

szövegezésében, 
illusztrá lásában 

s z í v e s e n  segédkezünk. 
Tessék ára ján la to t kérni.

Szerkesztőség : JAxsof-u. 14 A Pesti Lloyd-Ursa 1st nyomdája, Budapest, Máris Valória-utea 12. (Felölő* veze tő : K r a n t z  Soma. > Kiadóhivatal: Podnianieaky-o. 57.




